

A közbeszerzésekről szóló törvény 3. szakasz 24. pontja (Az SZK Hivatalos Közlönye, 124/12. és 14/15. sz.) és Magyarkanizsa község alapszabálya 47. szakasza (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz. – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 8/14., 4/2016. és 15/16. sz.) alapján a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. _____-án tartott ülésén meghozta az alábbi

R E N D E L E T

A KOMUNALAC KOMMUNÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZVÁLLALATNAK A KÖZBESZERZÉSI TÖRVÉNY HATÁLYA ALÁ NEM TARTOZÓ TEVÉKENYSÉGEK GYAKORLÁSÁNAK KIZÁRÓLAGOS JOGOSULTSÁGÁVAL VALÓ FELRUHÁZÁSÁRÓL

1. szakasz

A magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvéllalatot a képviselő-testület **FÖL RUHÁZZA** a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá nem tartozó alábbi tevékenységek Magyarkanizsa község területén való gyakorlásának kizárólagos jogosultságával:

- az önkormányzati és osztályba nem sorolt utakon és utcákban álló jelzőablák karbantartása
- az önkormányzati és osztályba nem sorolt utak és utcák mentén húzódó útsáv zöldterületeinek karbantartása
- az út menti folyókák és levezetők tisztaságának fenntartása
- zöld közterületek fenntartása (zöld üdülőterületek és a folyópart napi és tőkemegőrző karbantartása és helyreállítása)
- közrendeltetésű területek tisztaságának fenntartása (aszfaltos, betonozott, kikövezett és egyéb közrendeltetésű területek fölmosása, e területeken a kommunális hulladék összegyűjtése és elszállítása, a közrendeltetésű területeken álló hulladékgyűjtő edények karbantartása és ürítése, valamint a közutak, kifolyók, szökőkutak, fürdők, strandok és illemhelyek karbantartása)
- a tervezést és építést szabályozó törvényben és mellékjogszabályokban foglaltaknak megfelelően az építési engedéllyel ellátott építmények építése, illetve munkálatok (újjaépítés, toldaléképítés, átépítés, helyreállítás, napi és tőkemegőrző karbantartás) kivitelezése során gyakorolt szakfelügyelet, ha az építető Magyarkanizsa község, illetve Magyarkanizsa község által alapított közvéllalat és intézmény, valamint más jogi személy, de a pénz forrása a magyarkanizsai községi költségvetés
- a közvilágítás biztosításának felügyelete, a közlekedési és egyéb közrendeltetésű területeket megvilágító közvilágítási világítótestek és vezetékek karbantartása, átalakítása és fejlesztése
- a csapadék- és szennyvízelvezető hálózat és művek építésével, újjaépítésével, bővítésével, átalakításával és helyreállításával kapcsolatos tervek szakfelügyelete.

2. szakasz

Az e rendelet 1. szakaszában írt tevékenységet a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvéllalat a Magyarkanizsa községgel kötött szerződés és a szerződéshez csatolt éves kivitelezési program alapján gyakorolja.

3. szakasz

A 2. szakaszban írt szerződés teljesítését a Magyarkanizsai Községi Közigazgatási Hivatal gazdasági ügyekben hatáskörrel rendelkező szervezeti egysége felügyeli.

4. szakasz

E rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közvéllalat kizárólagos tevékenységgyakorlási jogosultsággal való felruházásáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. és 6/14. sz.) és a Magyarkanizsai Községi Településrendezési Közvéllalatnak a közbeszerzési törvény hatálya alá nem tartozó tevékenységek gyakorlása kizárólagos jogosultságával való felruházásáról szóló rendelet (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 10/15. sz.)

5. szakasz

Ez a rendelet a Magyarkanizsa Község Hivatalos Lapjában való közzétételét követő napon lép hatályba.

Szerb Köztársaság
Vajdaság Autonóm Tartomány
Magyarkanizsa község
Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület
Szám: 02-___/2016-I/B
Kelt: 2016. ____-án
M a g y a r k a n i z s a

Miloš Kravić,
a Községi Képviselő-testület elnöke

I n d o k o l á s

Előterjesztő: Magyarkanizsai Községi Tanács

Jogalap: A közbeszerzésekről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 124/12. sz.), Magyarkanizsa község alapszabálya (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 19/12 – egységes szerkezetbe foglalt szöveg, 14/13. és 21/13. sz.)

Indok: A közzévalások alapításával a helyi önkormányzati egységeknek az a céljuk, hogy gondoskodjanak az általános érdekű tevékenységek zavartalan és folyamatos ellátásához és a lakossági igények megfelelő kielégítéséhez szükséges feltételekről. A közbeszerzésekről szóló törvény 3. szakasz 1. bekezdés 24. pontjában foglaltak az alábbiak szerint állapítják meg a kizárólagos jogosultság fogalmát:

„Kizárólagos jogosultság az, amelynek alapján egy adott földrajzi területen egy meghatározott tevékenységet csakis egy meghatározott személy gyakorolhat, amellyel a Szerb Köztársaság, a területi autonómia vagy a helyi önkormányzat által hozott törvény, külön jogszabály vagy egyedi aktus, illetve általa kötött szerződés ruházta föl az érintettet, vagy az ilyen jogszabályból következik”.

Ugyanezen törvény 7. szakasz 1. bekezdés 1. pontja értelmében a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezéseit a megrendelőknek nem kell alkalmazniuk az olyan személyektől vagy szervezetektől eszközölt beszerzésekre, amelyek e törvény értelmében megrendelőnek számítanak, és amelyek a közbeszerzés tárgyául szolgáló tevékenység gyakorlására kizárólagos jogosultsággal rendelkeznek.

A fentieknek megfelelően a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület rendeletet hozott a Komunalac Kommunális Szolgáltató Közzévalások kizárólagos tevékenységgyakorlási jogosultsággal való felruházásáról (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 4/14. sz.), amely jogszabály azóta egyszer módosult és kiegészült, valamint rendeletet a Magyarkanizsai Községi Településrendezési Közzévalásoknak a közbeszerzésekről szóló törvény hatálya alá nem tartozó tevékenységek gyakorlásának kizárólagos jogosultságával való felruházásáról (Magyarkanizsa Község Hiv. Lapja, 10/15. sz.).

A költségvetési rendszerről szóló törvény módosításáról és kiegészítéséről szóló törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 103/15. sz.) egyebek közt úgy rendelkezik, hogy közzévalások ezentúl nem lehetnek közvetlen igénybevevői költségvetési forrásoknak, ezért a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület 2016. november 30-án tartott 6. ülésén rendeletet hozott a Magyarkanizsai Községi Településrendezési Közzévalások felszámolásáról, aminek következtében a kérdéses közzévalások tevékenységét és hatásköreit megosztottan a Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület és a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közzévalások vette át.

Az itteni rendelet meghozatala megteremti a feltételeket, hogy az itteni javaslat 1. szakaszában megnevezett teendőket a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közzévalások közbeszerzési eljárás lefolytatása nélkül, a községgel kötött szerződés és az éves teljesítési program alapján végezhesse.

A rendeletnek a község hivatalos közzévalásokban való közzétételét követő nyolc napnál korábbi hatályba lépését az előterjesztő a Szerb Köztársaság alkotmánya 196. szakasz 4. bekezdésében (Az SZK Hivatalos Közlönye, 98/06. sz.) foglaltaknak megfelelően azért javasolja, hogy a magyarkanizsai Komunalac Kommunális Szolgáltató Közzévalások a községben élő lakosság igényeinek megfelelő kielégítése érdekében zavartalanul tovább működhessen és nyújthassa a szolgáltatásait.

Végrehajtja és határidő: Magyarkanizsai Községi Képviselő-testület – 7. ülés

A teljesítéshez szükséges pénzeszközök forrása: A teljesítéshez pénzeszközre nincs szükség.